



В Якутию пришли сильнейшие холода: температура воздуха в некоторых местах опустилась до 58 градусов. Многие уличные животные замерзают насмерть. Неравнодушные люди пускают собак в подъезды. Часто барбосы просят помощи на остановках – скулят, заглядывая в тёплые салоны автобусов. Водитель одной из маршруток Якутска не выдержал и пустил собак в салон погреться. Счастливые псы разместились на сиденьях. Такое соседство разделило якутян на два лагеря. «Водитель настоящий человек. Спас живые души от страшной смерти», – пишут люди в социальных сетях. Однако другие считают, что превратности погоды – не повод предоставлять бродячим собакам место в общественном транспорте. «А если пёс на кого-нибудь бросится? Не говоря уже об антисанитарии, – возражают недовольные. – Шофёра следует оштрафовать, он создал угрозу здоровью и жизни пассажиров». «Что со всеми нами происходит? – удивляются третьи. – Мы не заступаемся за детей без проездного билета, которых водители выгоняют на мороз, зато возмущаемся собакам в автобусе. Ни на кого они не бросятся, еле живые от холода. А насчёт антисанитарии – у этих псов попы будут чище, чем у некоторых пассажиров».